

Lidhja nr. 3

Vlerat e elementëve “pagë për pozicion” për punonjësit e administrimit të përgjithshëm nga “specialist” deri në “titullar institucioni”, në institucionet shëndetësore të sistemit të ministrisë përgjegjëse për shëndetësinë të përcaktuara në nënpikat 3.2 dhe 3.3, të pikës 3, të këtij vendimi

Nr.	Emërtimet e pozicioneve të punës	Grupi i diplomës	Paga për pozicion (lekë/mua)
1	Titullar institucioni në: - Operatorin e Shërbimeve të Kujdesit Shëndetësor. - Qendrën Kombëtare të Urgjencës Mjekësore, - Agjencinë Kombëtare të Barnave dhe Pajisjeve Mjekësore.	1	180,000
2	Titullar institucioni në: - Qendrën Kombëtare të Trajtimit dhe Rehabilitimit të Fëmijëve. - Qendrën Kombëtare të Inxhinierisë Biomjekësore.	1	170,000
3	Titullar institucioni në Qendrën e Shërbimeve Mjekësore. Zëvendëstitullar institucioni në: - Operatorin e Shërbimeve të Kujdesit Shëndetësor. - Qendrën Kombëtare të Urgjencës Mjekësore. - Agjencinë Kombëtare të Barnave dhe Pajisjeve Mjekësore.	1	155,000
4	Zëvendëstitullar institucioni në: - Qendrën Kombëtare të Trajtimit dhe Rehabilitimit të Fëmijëve. - Qendrën Kombëtare të Inxhinierisë Biomjekësore.	1	141,000
5	Titullar institucioni në drejtoritë rajonale të Operatorit të Shërbimeve të Kujdesit Shëndetësor.	1	135,000
6	Titullar institucioni në njësitë vendore të kujdesit shëndetësor me qendër në qarqe.	1	130,000
7	Drejtor në drejtoritë e përmbajtjes në: - Qendrën Kombëtare të Urgjencës Mjekësore. - Agjencinë Kombëtare të Barnave dhe Pajisjeve Mjekësore.	1	128,000
8	Titullar institucioni në njësitë vendore të kujdesit shëndetësor me qendër në bashki. Drejtor drejtorie në Drejtorinë Qendrore të Operatorit të Shërbimeve të Kujdesit Shëndetësor.	1	125,000
9	Drejtor në drejtoritë e përmbajtjes në Qendrën Kombëtare të Inxhinierisë Biomjekësore. Drejtor në drejtorinë mbështetëse në:	1	115,000

	- Qendrën Kombëtare të Urgjencës Mjekësore. - Agjencinë Kombëtare të Barnave dhe Pajisjeve Mjekësore.		
10	Drejtor drejtorie në drejtoritë rajonale të Operatorit të Shërbimeve të Kujdesit Shëndetësor. Përgjegjës i sektorëve të përmbajtjes në: - Qendrën Kombëtare të Urgjencës Mjekësore. - Qendrën Kombëtare të Inxhinierisë Biomjekësore. Përgjegjës sektori në Drejtorinë Qendrore të Operatorit të Shërbimeve të Kujdesit Shëndetësor.	1	100.000
11	Përgjegjës i sektorëve mbështetës në: - Qendrën Kombëtare të Urgjencës Mjekësore, - Agjencinë Kombëtare të Barnave dhe Pajisjeve Mjekësore. - Qendrën Kombëtare të Trajtimit dhe Rehabilitimit të Fëmijëve. Përgjegjës sektori në: - Drejtoritë rajonale të Operatorit të Shërbimeve të Kujdesit Shëndetësor. - Njësitë vendore të kujdesit shëndetësor me qendër në qarqe.	1	90,000
12	Përgjegjës sektori në njësitë vendore të kujdesit shëndetësor me qendër në bashki. Specialist (Inxhinier/IT/Biomedikal) në Qendrën Kombëtare të Inxhinierisë Biomjekësore.	1	85,000
13	Përgjegjës i sektorëve mbështetës në: - Qendrën Kombëtare të Inxhinierisë Biomjekësore. - Qendrën e Shërbimeve Mjekësore.	1	80,000
14	Specialist promocioni në Qendrën Kombëtare të Trajtimit dhe Rehabilitimit të Fëmijëve. Specialist, (niveli i parë) në Operatorin e Shërbimeve të Kujdesit Shëndetësor.	1 ose 2 ose 3	80.000
15	Specialist finance (nëpunës zbatues) në qendrat shëndetësore të specialiteteve /qendrat shëndetësore.	1	70.000
16	Specialist në: - Qendrën Kombëtare të Urgjencës Mjekësore. - Qendrën Kombëtare të Trajtimit dhe Rehabilitimit të Fëmijëve. - Agjencinë Kombëtare të Barnave dhe Pajisjeve Mjekësore. - Qendrën Kombëtare të Inxhinierisë Biomjekësore. - Qendrën e Shërbimeve Mjekësore. - Specialist, niveli i dytë në Operatorin e Shërbimeve të Kujdesit Shëndetësor.	1 ose 2 ose 3	70.000
17	Specialist në: - njësitë vendore të kujdesit shëndetësor - qendrat shëndetësore të specialiteteve/qendrat shëndetësore.	1 ose 2 ose 3	65.000

Vlerat e elementit “pagë për pozicion”, për personelin “mjekë dhe punonjës të tjerë me arsim të lartë” dhe “teknikë të shkencave mjekësore”, në institucionet shëndetësore të sistemit të ministrisë përgjegjëse për shëndetësinë, të përcaktuara në nënpikat 3.2 dhe 3.3, të pikës 3, të këtij vendimi.

Nr.	Emërtimi	Grupi i diplomës	Paga për pozicion (lekë/muaj)
<b>Kreu I</b>	<b>Qendra Kombëtare Terapeutike dhe Rehabilituese për Fëmijët</b>		
1	Shef shërbimi (mjek me specialitet).	1	137,000
2	Mjek me specialitet.	1	121,000
3	Mjek i përgjithshëm në shërbimin klinik.	1	96,000
4	Specialist psikolog, punonjës social/pedagogji e specializuar.	1 ose 2 ose 3	90,000
5	Terapist/fizioterapist/logopedist.	1 ose 2 ose 3	89,000
6	Kryeinfermier.	1 ose 2 ose 3	76,000
7	Infermier.	1 ose 2 ose 3 ose 4 ose 5	67,000
8	Kujdestar	1 ose 2 ose 3 ose 4 ose 5	60,000
<b>Kreu II</b>	<b>Agjencia Kombëtare e Barnave dhe Pajisjeve Mjekësore</b>		
1	Përgjegjës/Shef sektori në sektorët e përmbytjes për kontrollin e barnave dhe pajisjeve mjekësore.	1	113,000
2	Farmacist. Analist. Mjek. Inxhinier për pajisjet mjekësore. Inspektor për Kontrollin Farmaceutik.	1	105,500
3	Laborant.	1 ose 2 ose 3 ose 4 ose 5	77,000
<b>Kreu III</b>	<b>Qendra e Shërbimeve Mjekësore</b>		
1	Mjek me specialitet.	1	119,000
2	Mjek i përgjithshëm. Stomatolog.	1	96,000
3	Kryeinfermier.	1 ose 2 ose 3	79,000
4	Infermier. Ndihmës stomatolog.	1 ose 2 ose 3 ose 4 ose 5	67,000
<b>Kreu IV</b>	<b>Qendra Kombëtare e Urgjencës Mjekësore</b>		

Vlerat e elementit "shtesë për kushte pune" për punonjësit e personelit "mjekë dhe punonjës të tjerë me arsim të lartë" në institucionet e përcaktuara në nënpikat 3.1, 3.2 dhe 3.3, të pikës 3, të këtij vendimi.

Nr.	Emërtimi	Shtesa për kushte pune (lekë/muaj)
Kreu I	<b>Në spitalet universitare/terciare, në shërbimin universitar /terciar në Qendrën Spitalore Rajonale Tiranë "Shefqet Ndroqi" dhe në Njësinë Mjekësore Ushtarake pranë Spitalit Universitar të Traumës</b>	
1	Shef Shërbimi infektiv në QSU "Nënë Tereza". Përgjegjës njësie/klinike në Shërbimin Infektiv (mjek me specialitet). Përgjegjës njësie/klinike në Psikiatri/Radioterapi/Mjekësi nukleare (mjek me specialitet). Mjek me specialitet në shërbimin infektiv në QSU "Nënë Tereza". Mjek me specialitet në shërbimet psikiatrike. Psikolog/Punonjës Social, specialist fiskulture në shërbimet psikiatrike.	8,000
2	Përgjegjës njësie/klinike në Reanimacion /Kemioterapi. Përgjegjës Laboratori. Përgjegjës i Qendrës së Diagnozës Molekulare (mjek me specialitet). Mjekë me specialitet në shërbimet e Reanimacionit/Mjekësi Nukleare/ Radiologji/Radioterapi/Neonatologji/Hemodinamikë/ Urgjencë. Fizikant në shërbimet Mjekësi Nukleare/ Radiologji/Radioterapi.	5,000
3	Mjekë me specialitet në shërbimet Kirurgji/ Onkologji/ Obsetrikë- Gjinekologji/ Fizioterapi/ Pneumofiziatri/ Toksikologji/Kemioterapi/ Laborator/ Hematologji/Pneumologji. Mjek me specialitet në Qendrën Kombëtare të Transfuzionit të Gjakut.	3,000
Kreu II	<b>Në shërbimet e tjera në Qendrën Spitalore Rajonale Tiranë "Shefqet Ndroqi", në qendrat spitalore rajonale, në spitalet rajonale/psikiatrike/bashkiake/ditore</b>	
1	Shef Shërbimi Psikiatri. (mjek me specialitet). Përgjegjës njësie/klinike psikiatrie (mjek me specialitet). Mjek psikiatër/Mjek specialist në spitalet psikiatrike. Mjek i përgjithshëm/ Stomatolog / Farmacist/ Psikolog/Punonjës social në spitalet psikiatrike.	8,000
2	Mjekë me specialitet në shërbimet e Reanimacionit/Radiologji/ Neonatologji/Hemodinamikë/Urgjencë.	5.000
3	Shef Shërbimi në Infektiv (mjek me specialitet). Përgjegjës i Bankës së Gjakut/Njësisë së Imazherisë/ Pneumoftiziatri/ Laboratori (mjekë me specialitete).	3.000

	Mjekë me specialitet në shërbimet Kirurgji/ Infektiv/Onkologji/ Obstrikë-Gjinekologji/ Fizioterapi/Transfuziologji/ Pneumofiziatri /Toksikologji/ Kemioterapi/Laborator/ Hematologji.	
<b>Kreu III</b>	<b>Në institucionet shëndetësore të sistemit të ministrisë përgjegjëse për shëndetësinë të përcaktuara në nënpikat 3.2 dhe 3.3, të pikës 3, të këtij vendimi</b>	
	<b>Në Agjencinë Kombëtare të Barnave dhe Pajisjeve Mjekësore</b>	
	Përgjegjës/Shef sektori në sektorët për kontrollin e barnave. Farmacist. Analist. Mjek. Inxhinier për pajisjet mjekësore. Inspektor për Kontrollin Farmaceutik.	5.000
	<b>Në Qendrën Kombëtare Terapeutike dhe Rehabilituese për Fëmijët.</b>	
	Shef shërbimi (mjek me specialitet)/Mjek me specialitet/Mjek në shërbimin klinik/Specialist psikolog /Punonjës social/Pedagogji e specializuar.	5.000
	<b>Në njësitë vendore të kujdesit shëndetësor</b>	
	Mjek/specialist në shërbimet e shëndetit publik.	7.000
	Përgjegjës/shef në shërbimet e shëndetit mendor me shtretër dhe shërbimet komunitare. Mjek Psikiatër që punojnë në shërbimet e shëndetit mendor me shtretër dhe shërbimet komunitare. Psikolog/Punonjës social që punojnë në shërbimet e shëndetit mendor.	5,000
	<b>Në qendrat shëndetësore të kujdesit parësor</b>	
	Mjek në: Fizioterapi, Kirurgji, Ortopedi, Pneumologji, ORL. Sëmundje Infektive. Gastro-hepatologji, Neurologji, Dermatologji. Psikiatri, Kardiologji, Alergologji, Nefrologji, Endokrinologji, Reumatologji, Okulistikë, Patologji, Urologji. Sëmundje profesionale, Hematologji, Onkologji, Mikrobiologji. Laborator, Obstetrikë-Gjinekologji, Pediatri, Radiologji. Kimist.	5.000

Vlerat e elementit "shtesë për kushte pune" për punonjësit e personelit "teknikë të shkencave mjekësore", në institucionet e përcaktuara në nënpikat 3.1, 3.2 dhe 3.3, të pikës 3, të këtij vendimi.

Nr.	Emërtimi	Shtesa për kushte pune (lekë/muaj)
<b>Kreu I</b>	<b>Në spitalet universitare/terciare, në shërbimin universitar /terciar në Qendrën Spitalore Rajonale Tiranë "Shefqet Ndroqi" dhe në Njësinë Mjekësore Ushtarake pranë Spitalit Universitar të Traumës.</b>	
1	Kryeinfermier i Përgjithshëm. Kryemami i Përgjithshëm. Kryeinfermier shërbimi/njësie/klinike në Shërbimin Infektiv në QSU "Nënë Tereza". Infermier në Shërbimin Infektiv në QSU "Nënë Tereza". Kryeinfermier Shërbimi Psikiatrik. Kryeinfermier Klinike/Njësi Psikiatrike. Infermier/laborant/Kujdestar në Psikiatri.	8,000
2	Infermier në njësinë e radioterapisë dhe mjekësisë nukleare. Infermier në litotripsi. Laborant radiolog në Onkologji. Laborant në Radioterapi. Laborant në Mjekësinë Nukleare. Laborant histopatolog. Infermier në dhomën e zgjimit. Infermier/mami në shërbimet e Reanimacionit/Neonatologji.	3,000
<b>Kreu II</b>	<b>Në spitalet rajonale/psikiatrike/bashkiake/ditore, në qendrat spitalore rajonale dhe personeli civil, teknik i shkencave mjekësore, në strukturat e tjera të Forcave të Armatosura të Republikës së Shqipërisë të sistemit të ministrisë së Mbrojtjes.</b>	
1	Kryeinfermier i përgjithshëm në Spitalet Psikiatrike. Kryeinfermier Njësie/klinike në Spitalet Psikiatrike. Infermier/Laborant/Kujdestar në Psikiatri.	8,000
2	Laborant në Anatominë Patologjike.	5,000
<b>Kreu III</b>	<b>Në institucionet shëndetësore të sistemit të ministrisë përgjegjëse për shëndetësinë të përcaktuara në nënpikat 3.2 dhe 3.3, të pikës 3, të këtij vendimi</b>	
	<b>Në Qendrën Kombëtare Terapeutike dhe Rehabilituese për Fëmijët</b>	
	Terapist /Fizioterapist/Logopedist. Kryeinfermier.Infermier.Kujdestar.	5,000
	<b>Në njësitë vendore të kujdesit shëndetësor</b>	
	Infermier/Terapist në shërbimet e shëndetit mendor.	5,000
	<b>Në Institutin e Shëndetit Publik</b>	

institucionet shëndetësore të shërbimit spitalor të sistemit të Ministrisë së Mbrojtjes, si:

- a) strukturat shëndetësore universitare;
- b) Njësia Mjekësore Ushtarake pranë Spitalit Universitar të Traumës;
- c) Qendra Spitalore Rajonale e Tiranës “Shefqet Ndroqi”;
- ç) spitalet e nivelit terciar;
- d) qendrat spitalore rajonale;
- dh) spitalet rajonale;
- e) spitalet psikiatrike;
- ë) spitalet bashkiake;
- f) spitalet ditore;
- g) Qendra Kombëtare e Transfuzionit të Gjakut;
- gj) Klinika Stomatologjike Universitare.

3.2. institucionet shëndetësore qendrore/kombëtare të sistemit të ministrisë përgjegjëse për shëndetësinë, si:

- a) Agjencia Kombëtare e Barnave dhe Pajisjeve Mjekësore;
- b) Instituti i Shëndetit Publik;
- c) Operatori i Shërbimeve të Kujdesit Shëndetësor dhe njësitë vendore të kujdesit shëndetësor;
- ç) Qendra Kombëtare Terapeutike dhe Rehabilituese për Fëmijët;
- d) Qendra e Inxhinierisë Biomjekësore;
- dh) Qendra e Shërbimeve Mjekësore;
- e) Qendra Kombëtare e Urgjencës Mjekësore.

3.3. Institucionet e ofrimit të shërbimit të kujdesit parësor të sistemit të ministrisë përgjegjëse për shëndetësinë.

3.4. Institucionet e shërbimit social shtetëror, të sistemit të ministrisë përgjegjëse për shëndetësinë, vetëm për mjekët, në:

- a) drejtoritë rajonale të Shërbimit Social Shtetëror;
- b) institucionet e përkujdesjes sociale.

3.5. Institucione të tjera të ofrimit të shërbimeve shëndetësore, si:

- a) Qendra Spitalore e Burgjeve dhe shërbimet shëndetësore në institucionet e ekzekutimit të vendimeve penale, në sistemin e Drejtorisë së Përgjithshme të Burgjeve;